
Feedback Schüler/innen Volks- und Mittelschule – Gesunde Jause 

 

 

 

richtig lecker

72%

geht so 

21%

mag ich nicht 

7%

BANANEN 

richtig lecker

68%

geht so 

30%

mag ich nicht 

2%

ÄPFEL 

richtig lecker

41%

geht so 

41%

mag ich nicht 

18%

KAROTTEN 



 

 

 

richtig lecker

46%

geht so 

36%

mag ich nicht 

18%

SNACKGURKEN 

richtig lecker

53%
geht so 

27%

mag ich nicht 

20%

MANDARINEN

richtig lecker

68%

geht so 

21%

mag ich nicht 

11%

JOGHURT MIT MÜSLI AUS DEM 

MÜSLISPENDER 



 

 

 

 

richtig lecker

59%
geht so 

25%

mag ich nicht 

16%

BROTSCHEIBEN MIT AUFSTRICH UND 

PAPRIKAWÜRFEL 

richtig lecker

75%

geht so 

5%

mag ich nicht 

20%

BROTSCHEIBEN MIT AUFSTRICH UND 

GURKENSCHEIBEN 

richtig lecker

41%

geht so 

30%

mag ich nicht 

29%

SELBSTGEMACHTES BIRCHERMÜSLI 

MIT HIMBEEREN



 

 

 

richtig lecker

59%
geht so 

23%

mag ich nicht 

18%

BRAINSNACK ZUM KNABBERN 

richtig lecker

75%

geht so 

14%

mag ich nicht 

11%

BROTSPIEß 

richtig lecker

41%

geht so 

14%

mag ich nicht 

45%

FRISCH GEPRESSTER 

KAROTTENSAFT 



 

 

 

richtig lecker

68%

geht so 

18%

mag ich nicht 

14%

SELBSTGEMACHTE WRAPS

richtig lecker

45%

geht so 

34%

mag ich nicht 

21%

FRISCH GEMACHTER SCHULDRINK 

(ÄPFEL, BANANEN, ORANGEN UND 

KIWI)

richtig lecker

50%

geht so 

23%

mag ich nicht 

27%

GEMÜSESTICKS MIT 

SELBSTGEMACHTEN DIPS 



 

 

 

richtig lecker

79%

geht so 

12%

mag ich nicht 

9%

SELBSTGEMACHTER 

ZUCCHINIKUCHEN 

richtig lecker

80%

geht so 

11%

mag ich nicht 

9%

FRISCH GEMIXTE 

BANANENMILCHSHAKES 

richtig lecker

55%

geht so 

38%

mag ich nicht 

7%

DINKELBRÖTCHEN 



 

 

 

richtig lecker

50%

geht so 

30%

mag ich nicht 

20%

OBSTSALAT IM GLAS 

richtig lecker

82%

geht so 

18%

MÜSLI MIT MILCH 

richtig lecker

73%

geht so 

20%

mag ich nicht 

7%

DINKELZOPFBROT 



 

 

 

 

 

richtig lecker

73%

geht so 

22%

mag ich nicht 

5%

KAKAO 

mir die 

Gesunde 

Jause 

schmeckt

75%

meine 

Freunde 

teilnehmen 

9%

meine Mama/Papa das so wollen 

16%

ICH NEHME TEIL WEIL ... 

immer

84%

meistens

14%

nie

2%

ES IST GENUG FÜR ALLE KINDER DA  



Das möchte ich noch sagen .... 

Mehr Knuspermüsli    

Ich finde es gut    

Ich finde das das viel zu gesund für mich ist obwohl Kuchen heise schoko und müsli  

Seh she eine gute jause    

liebe brot mit aufstrich       

Es schmeckt lecker aber es soll jeden Tag Johgurt geben     

VielMEHR CRUNCHY und besseren  Kuchensonst gut und bessere Milkshake   

Es wäre sehr cool wenn es Schoko Shake gibt und jeden Tag Joghurt gibt.  

leker    

Bitte wieder        

es wäre gut am Nachmittag auch nochmal Jause gibt      

gut       

lecker        

sehr gut     

Mehr crunchy Müsli für unsere Klasse bitte!       

mir schmekcts       

Es soll was neues dazu kommen.    

möchte Melonen       

Es ist sehr blöd, wenn wir an manchen tagen NUR Obst haben. Es ist keine richtige 

Jause.    

Es sollte öfter brötle geben        

mag ich        

Fast alles schmeckt gut       

Ich finde der Kakau ist eigentlich nur Milch ansonsten bin ich eigentlich sehr zufrieden 

die Banannenmilch   

Geile jause    

Es ist sehr gut     

am liebesten wraps    

    

 



Das Dinkelbrot is so lecker    

hoffentlich gibt es das an meine neue Schule auch    

Ich wünsche mir, dass es öfter Vollkornbrötchen gibt.       

schmeckt mir    

mehr bananensmoothie mehr milchbrötchen     

 


